
 
GOBERNU BATZORDEA  COMISIÓN DE GOBIERNO 

OHIKO BILKURA TELEMATIKOA  SESIÓN ORDINARIA TELEMÁTICA 

   

Bilera-eguna: 2020ko abenduaren 16an  Día de la reunión: 16 de diciembre de 2020 

Ordua: 16:30  Hora: 16:30 

Tokia: Egigurentarren, 2 (EIBAR)  Lugar: Egigurentarren, 2 (EIBAR) 

https://us02web.zoom.us/j/81934308197?pwd=TGRXT0MrTGxrNld2MWN6RWFHZ2hwUT09 

   
Aipatutako jaun-andreei aipatzen diet behean adierazitako gai-

zerrendako gaiak jorratzeko, eta, horretarako, nahitaezkoa da 

ospakizun-modu hori onartzea, salbuespenezko izaeraz, 

indarrean diren salbuespenezko neurriak betetzeagatik. 

 Cito a los/as señores/as al margen mencionados/as, para tratar 

los asuntos del orden del día abajo señalados, siendo para ello 

preceptiva la aprobación de esta forma de celebración, de 

carácter excepcional, motivada por el cumplimiento de las 

medidas de excepciones vigentes. 

   

2020ko abenduaren 9an  9 de diciembre de 2020 

  

Egigurendarren kalea, 2 behea  –  439 Posta-kutxatila  –  CIF: G-20.079703  –  Tfnoa.: 943/70.07.99  –  p.e.: debabarrena@debabarrena.eus  –  20600 EIBAR (Gipuzkoa) 

PRESIDENTEA – PRESIDENTE   

Iosu Arraiz Aramburu (Elgoibar)   

BOKALAK – VOCALES   

Pedro Escribano Ruiz de la Torre (Eibar)   

Rosa Mª Cid Seara (Ermua)   

Iñigo Loyola Garate (Elgoibar)   

Gilen García Boyra (Deba)   

Ruben Andonegi Belaustegi (Mutriku)   

Abel Olaizola Alberdi (Soraluze)   

Iñaki Arregi Uria (Mendaro)   

Igor Aguirre Barrientos (Mallabia)   

IDAZKARIA – SECRETARIO   

Raquel Olaizola Cortina   

   

Era berean bilerara gonbidatuta dago, BADESA, SAUko 

Gerentea, Asier Lekube Arbaiza. 

 Asimismo, está convocado a la reunión, Asier Lekube Arbaiza, 

Gerente de BADESA, SAU. 

   

GAI-ZERRENDA – ORDEN DEL DÍA 

   

1. Onartu egiten da, hala badagokio, bilera aurrez aurre egin 

beharrean modu telematikoan egitea, bideokonferentzia 

bidez, urriaren 25eko 926/2020 Errege Dekretuak, SARS-

CoV-2k eragindako infekzioen hedapena geldiarazteko 

alarma-egoera deklaratzen duenak, eta urriaren 26ko 

Lehendakariaren 36/2020 Dekretuak, prebentzioko neurri 

espezifiko batzuk agindu dituenak, ezarritako ezohiko 

neurriak betetze aldera; azken dekretu horretako neurri 

batzuk nahitaezkoak ez izan arren, esaterako, lan eremuko 

edukiera, komeni da aplikatzea. 

 1. Aprobación, si procede, de la celebración de sesión no 

presencial, vía telemática, mediante videoconferencia, que 

se motiva en el cumplimiento de medidas excepcionales 

previstas en el RD 926/2020 de 25 de octubre, para 

contener la propagación de la infección causada por el 

SARS CoV-2 y en el Decreto 36/2020 de 26 de octubre, del 

Lehendakari, por el que se dictan medidas específicas de 

prevención, que aun no siendo preceptivas, algunas de 

ellas, como el aforo máximo en el ámbito laboral, resulta 

aconsejable su aplicación.  

2. 2020ko azaroaren 25eko bilkuraren aktaren zirriborroa 

irakurtzea eta, bidezko bada, onartzea. 

 2. Lectura y aprobación, si procede, del borrador del acta de 

la sesión de fecha 25 de noviembre de 2020. 

3. Kontuak. Aurrekontuaren kudeaketari buruzko informazioa. 

Fakturen ordainketa onartzea. Aurreko hileko nomina 

ordaintzeko jarraitutako prozedura onartzea. Nomina 

aurreko hilekoarekin koadratzea. Aldaketak justifikatzea. 

Gizarte Segurantzari dagokion enpresa kuota aintzat 

hartzea. Langileen Sailaren txostena, ordainsari 

 3. Cuentas. Información de la gestión presupuestaria. 

Aprobación pago facturas. Aprobación del procedimiento 

seguido para el pago de la nómina del mes anterior. 

Cuadre de esta con la del mes anterior que corresponda. 

Justificación de las variaciones. Reconocimiento de la 

cuota patronal a la Seguridad Social. Informe del 
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kontzeptuak indarrean dagoen legedira egokitzeari 

buruzkoa. Presidentearen eskuordetza onartzea, hil 

honetako nominaren kudeaketa eta betearazpena onar 

ditzan, egindakoaren berri emanez. 

Departamento de personal de adecuación de los conceptos 

retributivos a la legislación vigente. Aprobación de la 

delegación al Presidente para aprobar la gestión y 

ejecución de la nómina del mes en curso dando cuenta de 

lo actuado en la siguiente sesión. 

4. Langileak.  4. Personal. 

4.1. Onartzea aurreko hilabetean eta hilabete honetan, 

bileraren egunera arte, aldi baterako kontratuak. 

Epemugak. Egindako luzapenak onartzea. Kontu 

ematea absentismo-mailari buruz. 

 4.1. Aprobar la relación de contratos laborales temporales, 

que incluye los correspondientes, al mes anterior y 

mes en curso hasta la fecha de la sesión. 

Vencimientos. Aprobación de las prórrogas 

realizadas. Dación de cuenta del nivel de absentismo. 

4.2. Onartzea goragoko kategoriako funtzioak edo aldi 

baterako lanpostuen mugikortasuna, zerbitzuetako 

arduradunek proposatutakoak, eta, hala badagokio, 

aparteko orduak eta dietak. 

 4.2. Aprobación de funciones de superior categoría o 

movilidad de puestos de trabajo de duración temporal, 

propuestas por los Encargados de los servicios, y, en 

su caso, de las horas extraordinarias y dietas. 

4.3. 15.354.757-A NAN zk. duenak aurkeztutako idazkia; 

horren bidez, errelebo kontratua eskatu du. Txosten 

teknikoa. Bidezkoa den erabakia hartzea. 

 4.3. Escrito presentado por D.N.I. núm. 15.354.757-A, 

solicitando contrato de relevo. Informe técnico. 

Adopción del acuerdo que resulte oportuno. 

4.4. 15.374.511- T NAN zk. duen langileari eginiko diziplina 

espedientearen ebazpen proposamena. Espedientea 

prozeduraren instruktoreak eginikoa da. Onartzea, hala 

badagokio. 

 4.4. Propuesta de resolución del expediente disciplinario 

incoado frente al empleado con D.N.I. 15.374.511-T, 

emitido por la Instructora del procedimiento. 

Aprobación, si procede. 

5. Kontratazioa. Indarrean dauden kontratuen eta horniduren 

zerrenda, hasiera eta bukaera-data eta aurrekontu-

betearazpenaren egoera adieraziz. Kontratu txikien 

zerrenda. Gipuzkoako Kontratazio Zentralarekin 

izenpetutako kontratuen zerrenda. 

 5. Contratación. Relación de contratos y de suministros en 

vigor, con indicación de la fecha de inicio y de finalización y 

del estado de ejecución presupuestaria. Relación de 

contratos menores. Relación de contratos suscritos con la 

Central de Contratación de Gipuzkoa. 

6. Kontratazioa. Onartzea, hala badagokio, Gipuzkoako 

Kontratazio Zentralak proposatutako Kanpoko prebentzio-

zerbitzu kontratuaren luzapena onartu. 

 6. Contratación. Aprobación, si procede, de la prórroga de 

contrato del Servicio de Prevención Ajeno propuesta por la 

Central de Contratación de Gipuzkoa. 

7. Kontratazioa. Onartzea, hala badagokio, eraikinen 

ikuskaritzak eta ziurtagiri energetikoak egiteko zerbitzua 

Kontratazio Zentralaren bidezko esleipena. 

 7. Contratación. Aprobación, si procede, de la adjudicación a 

través de la Central de Contratación del servicio de 

realización de auditorías y certificaciones energéticas de 

edificios. 

8. Kontratazioa. Onartzea, hala badagokio, lantegi mekanikoa 

propano gases hornitzeko kontratu txikia. Gastua onartzea. 

 8. Contratación. Aprobación, si procede, del contrato menor 

para el suministro de gas propano para el taller mecánico. 

Aprobación del gasto. 
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9. Kontratazioa. Onartzea, hala badagokio, Kontratazio-

mahaiaren proposamena onartzeko Presidentearen 

proposamena onartzea, arropen eta norbanakoaren 

babeserako ekipoen hornidura klasifikatu eta esleitzeari 

buruzkoa (Esp. zk. 10/20-D). Presidentea gaitu kontratua 

gauzatzeko. 

 9. Contratación. Aprobación, si procede, de la propuesta del 

Presidente de aprobación de la propuesta de la Mesa de 

Contratación, de clasificación y adjudicación del  suministro 

de vestuario y EPIS (Exp. núm. 10/20-D). Habilitación al 

Presidente para la formalización del contrato. 

10. Kontratazioa. Onartzea, hala badagokio, Kontratazio-

mahaiaren proposamena onartzeko Presidentearen 

proposamena onartzea, arropa zaharrak eta beste ehunak 

bildu eta kudeatzeko zerbitzua eta edukiontziak garbitu eta 

mantentzeko zerbitzua klasifikatu eta esleitzeari buruzkoa 

(Esp. zk. 09/20-D). Presidentea gaitu kontratua gauzatzeko. 

 10. Contratación. Aprobación, si procede, de la propuesta 

del Presidente de aprobación de la propuesta de la Mesa 

de Contratación, de clasificación y adjudicación del servicio 

de recogida y gestión de la ropa usada y otros textiles y el 

mantenimiento y limpieza de los contenedores (Exp. núm. 

09/20-D). Habilitación al Presidente para la formalización 

del contrato. 

11. Kontratazioa. Lur azpiko edukiontziak hornitu, instalatu eta 

haien mantentze lanetarako zerbitzua adjudikatzeko 

prozedurari hasiera emateko erabakia aztertzea eta, hala 

badagokio, onartzea. Kontratazioa arautzen duten 

baldintza-agiriak eta gastua onartzea. 

 11. Contratación. Estudio y aprobación, si procede, del 

inicio del procedimiento para la adjudicación del suministro, 

instalación y mantenimiento de contenedores soterrados. 

Aprobación de los pliegos reguladores de la contratación y 

del gasto. 

12. Galde-eskeak.  12. Ruegos y preguntas. 

   

   

   

   

   

   

PRESIDENTEA – EL PRESIDENTE 

Iosu Arraiz Aramburu 

   

Gai zerrendako puntuei buruzko espedienteak —deialdian 

bildurikoak— Debabarrena Eskualdeko Mankomunitatearen 

gobernu-organoko kideen eskueran daude, 

mankomunitatearen egoitzan, eta deialdia egiten den unetik 

beretik eskuratu ahalko dira, hain zuzen ere. 

 Los expedientes relativos a los puntos del orden del día, 

incluidos en la convocatoria, se hallan a disposición de los 

miembros del órgano de gobierno de la Mancomunidad 

Comarcal de Debabarrena, en la sede de la propia 

mancomunidad, pudiendo acceder a los mismos, desde el 

momento que se efectúa la convocatoria. 
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